

न्यूज इनबॉक्स •

निशान पूजन से शुरू श्रीश्याम शोभायात्रा महोत्सव



चिड़ावा . श्रीश्याम नवयुवक मित्र मंडल का 13वां निशान शोभायात्रा महोत्सव शनिवार को निशान पूजन से शुरू हुआ। पिलानी रोड स्थित महाकालेश्वर मंदिर परिसर में हुए पूजन में मित्र मंडल के कार्यकर्ताओं सहित करबे के अनेक गणमान्यजनों ने शिरकत की। सात दिवसीय आयोजन के पहले दिन शाम को श्री महावीर मित्र मंडल के सदस्यों ने सुदरकांड के प्रस्तुति दी।

ये रहेगा कार्यक्रम

महोत्सव में इस बार सात दिवस तक विविध धार्मिक-सांस्कृतिक कार्यक्रम होंगे। मंडल प्रवक्ता ने बताया कि रविवार सुबह 10 बजे महाकालेश्वर मंदिर परिसर में श्री श्याम महिला मित्र मंडल का अखंड पाठ, 11 फरवरी सोमवार शाम सात बजे सांस्कृतिक कार्यक्रम, 12 फरवरी मंगलवार शाम सात बजे वीणा केसट के लोक कलाकारों की ढफ-चंग नृत्य प्रस्तुति, 13 फरवरी बुधवार रात आठ बजे से भक्ति-गीत संगीत कार्यक्रम, 14 फरवरी को पुरानी बस्ती स्थित श्री श्याम मंदिर में हरि कीर्तन मंडल की ओर से रात आठ बजे से भजन संध्या और 15 फरवरी गुरुवार सुबह नौ बजे मंदिर परिसर से शोभायात्रा निकाली जाएगी, जिसमें शामिल 351 निशान और फूलों से श्रृंगारित बाबा की झांकी, ढफ मंडली, कच्ची घोड़ी नृत्य आकर्षण का केंद्र बनेंगे।

‘युवा पहचानें अपनी शक्ति’



नवलगढ़. महिला को सम्मानित करते हुए राज्यमंत्री।

नवलगढ़. शांतिकुंज हरिद्वार, दिव्य युवा संगठन व गायत्री विद्यापीठ की ओर से गायत्री विद्यापीठ में शनिवार को युवा चेतना शिविर हुआ। मुख्य अतिथि चिकित्सा राज्यमंत्री डॉ. राजकुमार शर्मा ने कहा कि युवाओं को अपनी शक्ति पहचानी होगी। उन्होंने युवाओं को नशे से दूर रहने व समाज में फैली बुराइयों को त्यागने का आह्वान किया। उन्होंने युवाओं को संस्कार देने के लिए कार्यक्रम की सराहना करते हुए कहा कि ऐसे कार्यक्रम किए जाने पर बल दिया। अध्यक्षता केडी यादव ने की। पूर्व डीईओ केडी यादव, एडवोकेट ओमप्रकाश मित्त व दिया के प्रदेश प्रभारी संदीप त्रिपाठी विशिष्ट अतिथि थे। कार्यक्रम संयोजक कृष्ण कुमार दायमा ने युवाओं को संस्कार अपनाने का आह्वान किया और नए जोश का संचार किया। स्कूल के विद्यार्थियों ने रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किया। इस मौके पर दलित समाज की पहली स्टाफकोरिटर महिला सुमाना का अभिनंदन किया गया है। इस मौके पर शिक्षकों का सम्मान किया गया। शाम को मशाल जुलूस के जरिए युग बदलने का आह्वान किया।

ढाई लाख रुपए की वसूली

मंडेला . अजमेर डिस्कॉम के जेईएन ऑफिस ने दो दिन में ढाई लाख रुपए बकाया वसूली की है। जेईएन महेश सैनी ने बताया कि बकाया वसूली अभियान में दो दिन में 29 उपभोक्ताओं से दो लाख 57 हजार 769 रुपए वकूले गए। इस दौरान 3.33 लाख रुपए की बकाया राशि ना मिलने पर 14 उपभोक्ताओं के कनेक्शन काटे गए।

युवा शक्ति को सही मार्गदर्शन मिले

युवा सम्मेलन में बोले सीरी के निदेशक, सिंधानिया यूनिवर्सिटी में बनेगा स्वामीजी पर शोध केंद्र



खेतड़ी. राज्य स्तरीय युवा सम्मेलन में कार्यक्रम में मौजूद अतिथिगण व उपस्थित छात्र, राष्ट्रभक्ति गीत प्रस्तुत करती छात्राएं।

भास्कर न्यूज. खेतड़ी

सीरी के निदेशक डा. चंद्रशेखर ने कहा कि स्वामी विवेकानंद अध्यात्म के साथ विज्ञान के समर्थक थे, युवाओं को उनके विचार आत्मसात करने की जरूरत है।

वे शनिवार को स्वामी विवेकानंद की डेढ़ सौवी जयंती पर पोली ग्राउंड में हुए राज्य स्तरीय युवा सम्मेलन को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि स्वामीजी युवाओं को उठकर आगे बढ़ने की प्रेरणा देते थे। उनके शब्दकोष में थकने और बैठने जैसा कोई शब्द नहीं था तथा वे शारीरिक ऊर्जा को सही दिशा में लगाने के पक्षधर थे। डा. केदार शिवहरे ने प्राचीन भारत की धरोहर स्वामी विवेकानंद विषय पर कहा कि स्वामी युवाओं में श्रद्धा और विश्वास के भाव को पैदा करना चाहते थे। विश्वास से भरा व्यक्ति कठिन से कठिन कार्य भी आसानी कर सकता है। आज

शोध केंद्र शुरू करने की घोषणा

सिंधानिया विश्वविद्यालय के वीसी डा. डीसी सिंधानिया ने आगामी सत्र से स्वामी विवेकानंद को लेकर शोध केंद्र स्थापित करने की घोषणा की। उन्होंने बताया कि इसके लिए पांच करोड़ रुपए का एक कोष स्थापित किया जाएगा, जिसमें से पचास लाख रुपए रामकृष्ण मिशन खेतड़ी को दिए जाएंगे, जबकि शेष राशि छात्रों पर खर्च की जाएगी। उन्होंने बताया कि रामकृष्ण मिशन की ओर से चलाए जा रहे कंप्यूटर कोर्स में भाग ले रहे छात्रों को विश्वविद्यालय अपने स्तर पर डिग्री प्रदान करेगा।

विश्वास की कमी के कारण ही भ्रष्टाचार, युवाओं का पथ भ्रष्ट होना तथा इंध्या की भावना देखी जा रही है। युवा शक्ति का सही मार्ग दर्शन नहीं होने के

कारण देश को नुकसान हो रहा है। स्वामी सर्वाहितानंद ने बताया कि स्वामी विवेकानंद युवाओं को नैतिक और चरित्र निर्माण के लिए सदैव प्रेरित करते थे। इस दौरान सिंधानिया विश्वविद्यालय के वीसी डा. डीसी सिंधानिया, राजकुमार यादव, आरएस अधिकारी इंद्रजितसिंह, बार कार्डिनल राजस्थान के अध्यक्ष इंद्रजित सैनी, अशोकसिंह शेखावत, कमांडेंट हरदयालसिंह, डा. अनिल यादव आदि ने संबोधित किया।

सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने बांधा समा

कार्यक्रम के दौरान बिड़ला पब्लिक स्कूल की छात्राओं ने देशभक्ति के गीतों की प्रस्तुति देकर कार्यक्रम में समा बांध दिया। इस दौरान सांस्कृतिक नाटक, रमूह गान तथा लंबी दौड़ हुई। कार्यक्रम के समापन पर मिशन के स्वामी आत्मकिष्णानंद महाराज ने छात्रों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया।

मजदूरों ने किया नरेगा कार्य का बहिष्कार

ऊबली का बालाजी. छवसरी में काम के अनुसार मजदूरी नहीं देने पर शनिवार को नरेगा मजदूरों ने काम का बहिष्कार किया। नरेगाकर्मियों का कहना है कि उनसे अधिक काम करवाया जा रहा है एवं मजदूरी का समय भी अधिक बढ़ा दिया गया है। मजदूरों ने बताया कि उनके लिए कार्य स्थल छाया व मेडिकल किट की व्यवस्था नहीं है, जिसके कारण कई मजदूर बीमार हो गए हैं। लोकजन शक्ति पार्टी के जिलाध्यक्ष प्रतापसिंह छवसरी ने बताया कि वे नरेगा मजदूरों का शोषण नहीं होने देंगे। मजदूरों के साथ अन्याय हुआ, तो वे आंदोलन करेंगे।

बसंत पुस्तक मेला शुरू



पुस्तक मेले का अवलोकन करते अतिथि।

पिलानी . बिदस पिलानी स्थित अक्षय सुपर मार्केट में बुधवार को बसंत पुस्तक मेला शुरू हुआ। मेले का उद्घाटन मुख्य अतिथि बिदस उपनिदेशक प्रो. आरएन साहा ने किया। अध्यक्षता बिदस कृप सचिव प्रो. एसके वर्मा ने की। 17 फरवरी तक चलने वाले इस मेले में प्रसिद्ध लेखकों के उपन्यास, आत्मकथा, बाल साहित्य, रसोई विज्ञान, इतिहास, शब्दकोश, प्रबंधन, विज्ञान एवं तकनीकी संबंधित पुस्तकें प्रदर्शित की गई हैं।

छात्र अधिकार रैली के लिए गांवों का दौरा

कॉलेज की मांग को लेकर आंदोलन तेज होगा



बुहाना. कॉलेज की मांग को लेकर गांव में सभा।

भास्कर न्यूज . बुहाना

उपखंड मुख्यालय पर सरकारी कॉलेज खोलने की मांग को बुलंद करने के लिए युवाओं ने शनिवार को गांव-गांव व स्कूल-कॉलेजों के छात्र-छात्राओं से संपर्क किया।

जानकारी के अनुसार सूरजगढ़ जनजागृति मंच के आह्वान पर आंदोलन के तहत सोमवार को तहसील कार्यालय के सामने होने वाली छात्र अधिकार रैली को सफल बनाने

कल 8 पंचायतों में लगेगे शिविर

झुंझुनू . जिले में चलाए जा रहे प्रशासन गांवों के संग अभियान में सोमवार को 8 पंचायत समिति में सोमवार को 8 पंचायत समिति पर शिविर लगाए जाएंगे। सोमवार को झुंझुनू पंचायत समिति के प्रतापपुरा,

के लिए कार्यकर्ता कर्मवीर यादव, रणवीर सिंह, भूपेंद्र यादव, राजवीर सिंह, सुनील गुर्जर, अशोक सैनी, जितेंद्र यादव के नेतृत्व में अलग-अलग दल गठित कर झांझा, इंद्रसर, धिर, श्यामसिंहपुरा, सांतौर, खांदवा, घसेड़ा, सोहली, भालोत, कुशालपुरा, कलोटड़ा, बेरला, महलपुरावास, बलोदा, कलवा, सिंधाना, कुहाड़वास, जैतपुर, सागवा, रायपुर, रसूलपुर सहित गांवों में नुककड़ सभा की।

अलसीसर के कोलिंडा, चिड़ावा के लांबा, सूरजगढ़ के उरीका, खेतड़ी के कांकरिया, बुहाना के झारोड़ा, नवलगढ़ के कसेरू और उदयपुरवाटी पंचायत समिति के छऊ ग्राम पंचायत मुख्यालय पर शिविर लगाए जाएंगे।



झुंझुनू. शेखावाटी गौरव स्मारिका का लोकार्पण करते विधायक श्रवणकुमार व अन्य अतिथिगण।

‘शेखावाटी गौरव’ का विमोचन

भास्कर न्यूज . झुंझुनू

शेखावाटी अंचल के प्रभावशाली व्यक्तियों पर आधारित ‘दैनिक भास्कर’ की ओर से प्रकाशित स्मारिका ‘शेखावाटी गौरव’ का विमोचन शनिवार शाम हुआ। बगड़ रोड स्थित जमुना रिसोर्ट में आयोजित समारोह के मुख्य अतिथि सूरजगढ़ विधायक श्रवणकुमार थे। शिक्षाविद् प्यारेलाल दूकिया, कांग्रेस जिला अध्यक्ष महेंद्र झाड़ाडिया और एनएसयूआई के राष्ट्रीय संयोजक

कर्मवीर यादव विशिष्ट अतिथि थे। ‘भास्कर’ के सीकर यूनिट हैड अयाज खान ने अतिथियों का स्वागत किया व विषय वस्तु बताई। अतिथियों ने भास्कर के प्रयास की सराहना करते हुआ कहा कि ‘शेखावाटी गौरव’ निश्चित रूप से प्रेरणादायी बनेगी। समारोह में महेंद्र अरड़ावता, अशोक शर्मा, प्रदीप कश्वा, सुनील कृष्णिया, महावीर शर्मा, राजीव जानू, इकबाल कबाड़ी आदि मौजूद थे।

एबीवीपी कॉलेज कमेटी का गठन

बगड़. पटवारी कॉलेज में एबीवीपी भाग प्रमुख आदित्य पांडेय की अध्यक्षता में बैठक हुई, जिसमें कॉलेज कमेटी का गठन किया गया।

नगर अध्यक्ष वीरसिंह राठौड़ ने बताया कि अध्यक्ष सूरजसिंह राठौड़, उपाध्यक्ष शरद शर्मा, महासचिव उत्तमसिंह शेखावत को बनाया गया।

खेड़ी ने जीती क्रिकेट प्रतियोगिता

नवलगढ़. घोड़ीवारा कला में क्रिकेट प्रतियोगिता का समापन शनिवार को हुआ। मुख्य अतिथि भाजपा जिला उपाध्यक्ष ओमेंद्र चारण ने कहा कि आज के दौर में क्रिकेट के बिना किसी भी खेल की कल्पना नहीं की जा सकती। फाइनल में खेड़ी ने चूड़ी अजीतगढ़ को मात दी। आयोजक सतपालसिंह राठौड़, भंवरसिंह, सुनील, कुलवंतसिंह राजकुमार धायल, इंद्रु खान, ईश्वर पारोक, गोविंद शर्मा, पप्पू गुर्जर व हेमन्त आदि मौजूद थे।



नवलगढ़. विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान करते अतिथि।

धमोरा में क्रिकेट प्रतियोगिता शुरू

धमोरा. धमोरा में शनिवार को क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ भूमि विकास

बैंक चेरमेन शुभकरण चौधरी ने किया। मनोप जाखड़ ने बताया कि प्रतियोगिता में 32 टीमों भाग लेंगी। उद्घाटन मैच भास्कर क्रिकेट क्लब धमोरा व आजाद क्रिकेट क्लब

भगतों के जोहड़ में बनें सेंद्रल पार्क

उठने लगी मांग, एसडीएम कोर्ट के फैसले का स्वागत

नवलगढ़ .भगतों के जोहड़ को गैर मुमकिन जोहड़ घोषित करने के एसडीएम कोर्ट के फैसले का स्वागत लोगों ने किया है। अब इस जोहड़ में सेंद्रल पार्क बनने की मांग उठने लगी है। कुछ लोग तो यहां तक कहने लगे हैं कि यहां पर अगर सेंद्रल पार्क बन जाता है तो नवलगढ़ के लिए यह ऐतिहासिक कदम होगा। भाजपा के नगर मंडल अध्यक्ष महेश चौधरी ने फैसले का स्वागत किया है। पार्थव पवन शर्मा ने बताया कि यहां पर जयपुर की तर्ज पर सेंद्रल पार्क बनना चाहिए। यूथ कांग्रेस के

मिनी सचिवालय के लिए हुई बातचीत

एसडीएम कनिष्क सैनी ने बताया कि पंचायत समिति परिसर में मिनी सचिवालय बनाने के लिए भामाशाह व पूर्व केंद्रीय मंत्री कमल मोरारका से बातचीत हुई है। जोहड़ की भूमि पर सेंद्रल पार्क बनाने के लिए भी कमल

मोरारका से चर्चा हुई है। सेंद्रल पार्क बन जाए तो इस पार्क में हजारों पेड़-पौधे लग सकते हैं। उधर, चिकित्सा राज्यमंत्री ने फैसले का स्वागत किया है।

आम-सूचना

सर्व विदित हो कि मैं श्याम सुन्दर विशिष्ट पुत्र श्री मदनलाल वशिष्ठ, जाति-ब्राह्मण निवासी- काकोड़ा, तह. सूरजगढ़, जिला झुंझुनू का रहने वाला हूँ। पारिवारिक सहमति से दिनांक 22.05.2009 को जयिचे पंजीकृत गोदनामा मुझे मेरे ताऊजी श्री लक्ष्मीनारायण वशिष्ठ ने गोद ले लिया है। अतः भविष्य में मुझे श्यामसुन्दर वशिष्ठ पुत्र श्री लक्ष्मी नारायण वशिष्ठ के नाम से जाना पहचाना जाए।

झुंझुनू जिले के RS-CIT कोर्स के सिरमौर संस्थान

RS-CIT राजस्थान सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त कम्प्यूटर कोर्स है। जो कि राजस्थान सरकार की संस्था RKCL (राजस्थान नॉलेज कॉर्पोरेशन लि.) द्वारा करवाया जाता है। जिसकी परिक्षाएं VMOU (वर्धमान महावीर ऑपन युनिवर्सिटी) कोटा द्वारा करवाई जाती है। RS-CIT कोर्स राज्य सरकार के विभिन्न सरकारी नौकरियों जैसे



कनिष्ठ लिपिक, लेखाकार, कनिष्ठ लेखाकार के चयन हेतु एक आवश्यक पात्रता है। शिक्षा विभाग के सभी कार्मिकों को भी RS-CIT कोर्स अनिवार्य किया गया है। फीस की प्रतिपूर्ती राज्य सरकार द्वारा की जाती है व प्रथम प्रयास में उत्तीर्ण होने 25% प्रोत्साहन राशि प्रदान की जाती है। व राज्य सरकार के कर्मचारियों को

100% पुर्नभुगतान व 25% प्रोत्साहन राशि प्रदान की जाती है। पंचायतों के लिए LDC के 18354 नये पदों की राज्य सरकार ने मंजूरी दे दी है जिसके लिए RS-CIT कोर्स अनिवार्य है। अपनी पात्रता प्रवेश लेकर आज ही सुनिश्चित करें। जिसका शुल्क मात्र 2700/- ₹. है।

झुंझुनू
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
ICI
INDIAN COMPUTER INSTITUTE
1/147 Housing Board
9649900888
9414338939
IT GK Code 31290033

बुहाना
राजीव गांधी कम्प्यूटर सेंटर
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
कलवा मोड़ बुहाना
015932288041
9928828814
IT GK Code 31290039

चिड़ावा
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
INFO-TECH COMPUTER SYSTEM
1st Floor Poonia Complex Chirawa
01596-222888
9828324951
IT GK Code 31290016

खेतड़ी नगर सिंधाना
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
नई दिशा IT GK
सेन्ट्रल मार्केट खेतड़ी नगर
01593-222290
9782306345
9314351843
IT GK Code 31290048

मंडेला
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
राजीव गांधी कम्प्यूटर प्रसार मिशन
PHOENIX INSTITUTE OF TECHNOLOGY MADRELLA
01596-278120
9829237799
IT GK Code 31290073

नवलगढ़
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
INFO-TECH COMPUTERS
गंगा माई मन्दिर राजस्थान ग्रामीण बैंक के पास, रामदेवरा रोड़, नानसा गेट
01594-222127
9828358629
8764109044
IT GK Code 31290023

पिलानी
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
चौधरी इन्फोर्मेशन टेक्नॉलोजी एण्ड मैनेजमेंट कॉलेज
साबू कॉलेज के सामने, पिलानी
01596-243742
9413360089
IT GK Code 31290056

सूरजगढ़
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
राजीव गांधी कम्प्यूटर एज्युकेशन
गढ़ के पास मेन मार्केट, सूरजगढ़
9460600085
8696961933
IT GK Code 31290027

गुड़ागौड़जी
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
ICR COMPUTER EDUCATION
बाल सादना स्कूल के सामने गुड़ागौड़जी
01596-263537
9351269749
9928670675
IT GK Code 31290124

नवलगढ़
RS-CIT प्रवेश प्रारम्भ
ICE COMPUTERS EDUCATION
गांधी पार्क के पास नवलगढ़
8104865858
8432105700
IT GK Code 31290020